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A Gannai Német  Nemzetiségi Önkormányzat már első megalakulásakor megfogalmazta és 

célul tűzte ki a nemzetiségi hagyományok ápolását, felelevenítését, továbbadását a fiatal 

generáció számára.  

Ezen célokat szem előtt tartva  rendezi meg évről évre a nemzetiségi kultúrcsoportok 

találkozóját. A rendezvény célja, hogy a helyi és a környékbeli sváb hagyományokat bemutassa, 

azok hasonlóságával és különbözőségével. A találkozó jó alkalmat ad a környékbeli 

nemzetiségi önkormányzatok találkozására is, a kapcsolatok ápolására, a nemzetiségi 

önkormányzati képviselők szakmai tapasztalatcseréjére.  

A rendezvényre szép számmal visszatérnek a Gannáról elszármazottak,   hogy találkozzanak 

az itt maradottakkal.  A visszatérők nagy része is sváb nemzetiségű felmenői által kapcsolódik 

a településhez. De nagyon szívesen jönnek és vesznek részt azok is, akiknek nincs sváb 

kötődésük. Sokuknak ez az egyetlen alkalom, mikor visszatérnek szülőfalujukba. 

Immár 25. alkalommal szerveztek nemzetiségi napot Gannán, ahol ez alkalommal is színes 

kulturális programok várták a résztvevőket. 

A kétnyelvű szentmise valamint a kitelepítési emlékműnél történt megemlékezés utána a 

kulturális programnak a művelődési ház adott otthont.  

Köszöntő beszédet mondott Pilter Mária nemzetiségi elnök, Pillerné Fódi Ilona a Veszprém 

Megyei Német Önkormányzatok Közösségének elnöke valamint Nagy Ottó Ganna község 

polgármestere.  

 



A kulturális műsor előtt Ganna Község Önkormányzat képviselő testülete nevében Nagy Ottó 

polgármester, a Gannai Német Nemzetiségi Önkormányzat  nevében Nagy Ákos 

elnökhelyettes búcsúztatták Pilter Mária elnök asszonyt, aki leköszönt elnöki pozíciójáról, a 

következő választási ciklusban már nem indult képviselőnek.  

A kultúrműsorban ismét bemutatkoztak a Pápakovácsi Mesevár Óvoda gyermekei.  Fellépett 

a Tarjáni Német Nemzetiségi Dalkör, a Városlődi Pergő-Rozmaring Táncegyüttes és a Gannai 

Asszonykórus. A közös vacsora után pedig a Szomorer Jungs zenekar biztosította a zenét a 

svábbál jó hangulatához. 

 


